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 أبوظب تُمدِّد الإعفاء من ضريبة الـ10% عل الفعاليات خلال عام 2024

مدَّدت دائرة الثقافة والسياحة – أبوظب إعفاء منظّم الفعاليات من الرسوم السياحية بنسبة 10% عل إصدار وتوزيع
وتسويق تذاكر الفعاليات المباعة حت 31 ديسمبر 2024، للإسهام ف تنمية القطاع السياح، ودعم منظّم الفعاليات

أبوظب الدولية ف.

وقال صالح محمد الجزيري، مدير عام السياحة ف دائرة الثقافة والسياحة – أبوظب: «يستقطب برنامجنا الحافل
بالفعاليات الاستثنائية الممتدة عل مدى العام الزوار من مختلف أنحاء العالم. ويأت تمديد إعفاء منظّم الفعاليات من

ف إطار جهودنا المستمرة لتسريع نمو القطاع السياح نهاية العام ف التذاكر المباعة حت الرسوم السياحية عل
أبوظب، وتوفير الدعم المتواصل لمنظّم الفعاليات والشركاء الذين يشلون محوراً رئيسياً ضمن منظومتنا

.«السياحية

ويجب عل منظّم الفعاليات مواصلة التقدُّم بطلبات الحصول عل تراخيص الفعاليات عبر نظام ترخيص الفعاليات
ف أبوظب وفق الإرشادات المحددة، ويتعين عليهم الالتزام بالتصريح عن إيراداتهم، وتقديم البيانات المالية الداعمة لها،



.والتعاون مع مدقّق الإيرادات أو الملَّفين من قبل الدائرة للتحقُّق من صحة الإقرارات الت يتقدَّمون بها

ويندرج قرار دائرة الثقافة والسياحة – أبوظب الجديد ضمن سلسلة من الإجراءات الهادفة إل دفع نمو قطاع السياحة
والفعاليات ف الإمارة، بما ف ذلك تعديل الرسوم الحومية المطبقة عل المنشآت الفندقية ف أبوظب عبر إلغاء رسوم

سياحية وبلدية أو تخفيضها، وتحديث سياساتها لبيوت العطلات، ك تسمح لأصحاب البيوت ف المزارع بالحصول
عل تراخيص لتحويل عقاراتهم السنية إل بيوت مخصصة للعطلات، ويمنَح أصحاب العقارات ومالو الوحدات

.السنية إمانية الحصول عل أكثر من ترخيص لتحويل وحدات متعدِّدة إل بيوت مخصصة للعطلات
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